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Unit Test -3
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1. Fr= foTRaa w6 foru ues — vk Ao & s fefaw
| fireTett =t sTe=i Fal gt 9T ?
2 ARgent fSTeTedl ok =ITaT 9T SR TR 2
3 ARgehT Al ford FHT0T & STETATA | &A1 UST 2

11 Fr= foTRae wat & feru o — = arert & s feafao
1 geTed 99T St Skl <henT o foTT 98 gl @ ST a7 971 2
2 iRaent fireTedt st IT0T 8 ST 9

111 e forfRaa wont o foTu o — uter arernt o 3w forfae
1.Rree] 3 e weTeet awt St it wHar st JUT R |
2.Tiree o aifam foaT wT Ui it |

111 e ferRaa Wit o forg wem & eran s forfaw
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SURESH-BMGHS-CHALLAKERE

3x1=3

2x2=4

2x3=6

2x1=2




